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Užitková a dekorativní keramika a další dekorace s velikonoční tematikou (ale i bez),
svíčky, ruční textilní výrobky, nazdobené květináče i ošatky, zápichy do květináčů a různé
pochutiny s přívlastkem velikonoční; to vše a mnohem více nabízelo pět tradičních
účastníků Velikonočních trhů energetiků v Plzni. Každý si mohl opravdu vybrat z bohaté
nabídky právě to, co mu bylo vzhledem k nastávajícím Svátkům jara nejbližší a podpořit tak
Sdružení občanů Exodus z Třemošné, Centrum sociálních služeb STOD, Obchod U Lidušky z
Plzně, FOR Impact z Prahy a plzeňské Občanské sdružení ProCit. Všechny dohromady
podpořili energetici úctyhodnou částkou 51 420 korun.

Velikonoční trhy chráněných dílen probíhají v Plzni pravidelně, výjimkou bylo jen covidové období.
Zaměstnanci Skupiny ČEZ tak svým nákupem podporují chráněné dílny a jejich klienty, ať již se
jedná například o keramické dílny či jiná chráněná pracoviště, kde najdou handicapovaní
spoluobčané práci úměrnou svému postižení. Tím je vlastně pro ně vytvářen plnohodnotný smysl
života se začleněním do společnosti. O nákup výrobků přímo od handicapovaných klientů
spřátelených chráněných dílen je mezi energetiky vždy obrovský zájem. Je přitom jedno, zda se jedná
jako právě teď o velikonoční nebo na konci roku o vánoční trhy.

„Jsme trochu odlišní od ostatních chráněných dílen, neboť naše občanské sdružení ProCit nabízí
nejen zázemí, ale i odbornou podporu formou sociálně aktivizačních služeb rodinám s dětmi s
handicapem, zvláště pak s autismem ve věkovém rozmezí 1 až 26 let. Jde nám tedy spíše o propagaci
našich aktivit, proto nabízíme hlavně výrobky, jakými jsou třeba opět mezi lidmi oblíbené plecháčky s
naším logem. Jsme tudíž absolutně spokojeni a všem moc za jejich podporu děkujeme,“ uvedla Irena
Vítovcová, předsedkyně sdružení, jemuž Velikonoční trhy vynesly 2 300 korun.

Velice spokojená byla i Tereza Holá, vedoucí chráněné keramické dílny Sdružení občanů Exodus,
které nabízí pomoc zdravotně postiženým, zajišťuje organizaci rekvalifikačních kurzů a sociálně-
rehabilitačních pobytů. „Tradičně jsme přijeli s dekorativní a užitkovou keramikou nejen s
velikonočními motivy. Někdo si koupil hrnek či misku, další třeba zaujali zajíci a kachny. Kolega z
digitalizační chráněné dílny nabízel i naše možnosti digitalizace VHS kazet, diapozitivů, fotografií,
knih, dokumentů a podobně. Za velikonoční tržbu 8 030 korun všem děkujeme.“

Velikonoční nádivku, jehněčí a další klobásy, zdobené perníčky, ovčí sýry, ale i škvarkové placky,
medovina, paštiky a jiné pochutiny byly k mání u dalšího tradičního účastníka trhů Obchodu U
Lidušky, přičemž energetici zde nechali celkem 24 000 korun. „Nabízíme regionální potraviny z
českých farem a samozřejmě i něco z naší výroby. Myslíme, že všem naše dobroty přišly po obědě k
duhu,“ doplňovaly se navzájem „lidušky“ Štěpánka Heřmanová a Vendula Kalousová. „Velmi všem
děkujeme a těšíme se opět před Vánoci na viděnou.“

Zástupce FOR Impact (zapsaný ústav mající ve svém portfoliu více než tisíc chráněných dílen)
odjížděl z Plzně s tržbou ve výši 9 090 korun a sociální pracovnice Zdeňka Kohelová a Běla
Vaňáčková z Centra sociálních služeb STOD, které zajišťuje kompletní péči pro klienty s mentální
retardací, s 8 030 korunami. „Jsme tu již po sedmé s dekorativní i užitkovou keramikou, svíčkami,
různými dekoracemi na stůl i na zeď, ručně vyrobenými mýdly a podobně. Pochopitelně vždy s motivy
odpovídajícími trhům. Pokaždé jsme hlavně překvapené stálou ochotou energetiků nakupovat.
Děkujeme,“ shodly se obě ženy.
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